

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 466 г. Челябинска»**

**Мастер – класс для родителей и детей,
нетрадиционные методы рисования
по теме: «Волшебные узоры»**

Воспитатели

Нелли Владимировна Добрянова,
Алина Родионовна Сергеева

Челябинск, 2023

«Волшебные узоры»

Мастер – класс для родителей и детей, нетрадиционные методы рисования.

Цель: вовлечение родителей в совместную деятельность с детьми, развивать желание творить и создавать совместные работы, поделки, находить позитивные, общие интересы и занятия родителей и детей. Мотивировать родителей на сотрудничество с воспитателями.

Задачи: создать условия для общения родителей и детей на основе творческой деятельности, создание своих личных шедевров, как детей, так и родителей.

Материалы:

- 1) Одноразовые, бумажные тарелочки
- 2) Клей ПВА
- 3) Разноцветная гуашь
- 4) Деревянные, тонкие палочки (можно использовать зубочистки).

Ход мастер –класса:

Доброе утро, уважаемые наши мамы и бабушки. Мы очень рады видеть Вас, у нас в гостях, на очень интересном мастер –классе. Вы улыбаетесь, дети очень рады и сегодня у нас необычный мастер –класс, мы с вами будем рисовать гуашью по клею ПВА и создавать свои собственные картины на тарелочках, у Вас получатся удивительные цветы, узоры, планеты.

Практическая часть:

- 1.В одноразовые тарелочки наливаем клей ПВА.
- 2.Разноцветной гуашью с помощью шприца на клей капаем капельки.
- 3.Деревянными тонкими палочками начинаем делать разводы в разные стороны – рисовать, при смешивании красок получаются удивительные рисунки.
- 4.В процессе рисования можно добавлять капельки гуаши, родителям вместе с детьми предоставляется возможность включить свою творческую фантазию, воображение и завершить свой уникальный шедевр.

5.Рассматриваем все работы. Очень красивые узоры получились на тарелочках и у каждого разнообразная цветовая гамма.

6.Работы на тарелочках должны высохнуть.

Хотим поблагодарить наших мам и бабушек, за то, что нашли возможность посетить наше мероприятие и проявить свое творчество вместе с детьми и создать свои собственные шедевры. Спасибо.

Итог:

Заинтересованность детей к рисованию, позитивные эмоции родителей и детей от совместной работы, улыбки и радость от проделанной работы, желание детей не только показать свой узор, но и посмотреть все рисунки своих сверстников. Красивые фотографии, положительные отзывы в книге отзывов и идей, желание родителей посещать мастер – классы.

